美国迁驻以使馆引发"双重灾难"

选在巴勒斯坦"灾难日"前一天让民众更受伤, 巴抗议行动引发冲突已致37人丧生

本报讯 综合新华社消息,美国 驻以色列大使馆14日迁至耶路撒冷, 当天是以色列"建国日",次日是巴 勒斯坦"灾难日"。这一天,以色列 向86个驻以外交使团发出"请帖", 而确认派代表出席开馆仪式的只有

同一天, 巴勒斯坦民众在巴各地 举行大规模游行示威, 抗议美国驻以 色列使馆在耶路撒冷开馆。在加沙地 带与以色列交界地区,37名巴勒斯 坦人在冲突中丧生,1700多人受伤。

分析人士认为,此次迁馆一旦完 成很难"逆转",将改变美国在巴以 和谈中的"斡旋人"形象,让巴以问 题更难解,同时会激化矛盾,增加中 东的反美情绪, 为相关国家和地区安 全带来新隐患。

以发出86封"请帖"仅 33家出席

据以色列媒体报道, 计划参加美 国新使馆开幕仪式的美国代表团成员 包括副国务卿沙利文、财政部长姆努 钦、特朗普的女儿伊万卡、女婿库什 纳等。特朗普以视频方式致辞。

.周前,耶路撒冷市政府已将首 批使馆路标竖立在使馆所在地耶路撒 冷南部阿尔诺纳区。以色列警方在耶 路撒冷部署了数千名警察, 在美国使 馆附近更是重兵把守,形成"人墙"。 署大量兵力。

据报道,以色列外交部向86个 驻以外交使团发"请帖",确认出席 员国中, 仅有匈牙利、罗马尼亚、捷 克和奥地利4国派代表出席。危地马 拉、巴拉圭驻以外交使团也确认出 席。这两个国家先前决定本月晚些时 至耶路撒冷。

1700多名巴勒斯坦人受伤

在加沙地带与以色列交界地区, 抗议 难"。

本报讯 综合新华社消息,继

13 日三座教堂发生自杀式爆炸袭击 后,印尼东爪哇省首府泗水市14日

又遭恐怖袭击。印尼警方14日表示,

泗水市警察局总部当天发生袭击事

件,造成两名半民和四名警察受伤

日8时50分(北京时间9时50分), 四名袭击者分别驾驶两辆摩托车进入

警察局,并在警察实施检查时引爆炸

爆炸事件。当地时间13日早7时左

右,泗水市三座教堂先后遭到自杀式

爆炸袭击,目前死亡人数已经上升到

14人,另有40多人受伤。当晚,泗水

南部的诗都阿佐县一廉租公寓发生爆

炸事件,造成三人死亡、多人受伤。

打击恐怖主义的立场上没有任何妥 协, 并呼吁印尼国会尽快通过政府

2016年就已经提交的反恐修订法案。

佐科还严厉谴责恐怖袭击事件: "这

一野蛮行径泯灭人性, 伤害了民众、

生后,包括首都雅加达在内的爪哇岛

警察甚至儿童。"

印尼总统佐科 13 日下午前往泗 水慰问受害者及家属,他表示印尼在

弹。四名袭击者均在袭击中身亡。 泗水和周边地区 13 日发生多起

东爪哇省警察局发言人弗兰斯对 当地媒体说,爆炸发生于当地时间14

四名袭击者均在袭击中身亡。



一名巴勒斯坦人手持国旗抗议美国迁馆,背后是燃烧轮胎引起的滚滚黑烟。

美国驻以色列大使馆在耶路撒冷开馆 并与以色列士兵发生冲突。这次抗议是 为严重的一次。部分示威者焚烧轮胎, 发 以色列军方也在以色列-加沙边界部 向以色列方面投掷石块。据目击者称, 甚至有人穿越边境隔离栅栏。驻守边境 的以色列士兵开枪还击。

巴勒斯坦卫生部加沙地带发言人阿 开馆仪式的只有33个。欧盟28个成 什拉夫·卡德拉说, 当天冲突已导致至 少 37 名巴勒斯坦人死亡,还造成 1700 多名巴勒斯坦人受伤。

在约旦河西岸城市拉姆安拉,数千 名巴勒斯坦人来到市中心的阿拉法特广 候效仿美国,把大使馆从特拉维夫迁 场,手举巴勒斯坦国旗和标语,呼喊抗 议口号。在抗议现场,巴勒斯坦人萨拉 赫·哈瓦贾对新华社记者说,美国在巴 勒斯坦"灾难日"前一天将驻以使馆迁 14日,数万名巴勒斯坦人聚集 往耶路撒冷"对我们来说真是双重灾

随后,游行队伍中的人们高举着巴 略焦点是遏制伊朗坐大,因此有必要 勒斯坦国旗, 浩浩荡荡向以色列设在拉 与以色列、沙特阿拉伯等盟友加强团 3月30日"回归大游行"开始以来最 姆安拉以南卡兰迪亚的军事检查站进 结。此番迁馆,美国和以色列一拍即

> 伯利恒、希伯伦、杰里科等其他约 旦河西岸城市也举行了类似抗议活动。

进一步激化中东地区矛盾

馆既有外交方面的需求, 也有选举政治 的考虑。这一决定将让巴以问题更加难 解,同时进一步激化中东地区的矛盾。

中国人民大学国际关系学院副教授 刁大明说,过去美国政府认为巴以矛盾 是中东地区的核心矛盾, 然而特朗普政 府放弃了这一定位,将影响力扩大的伊 朗作为目前中东地区的最主要威胁

合、相互需要。

孙成昊认为,迁馆一旦完成,很 "逆转",将改变美国长期在巴以 和谈中较为中立的"斡旋人"形象和 作用,这对解决巴以问题没有好处。 分析人士认为,对特朗普而言,迁 此外,此番迁馆也是特朗普兑现竞选 承诺的又一表现,向支持者证明自己 言出必行, 为即将到来的中期选举, 乃至 2020 年总统大选给自己加分。

中东地区目前多国深陷战乱和动 荡,巴勒斯坦问题虽然以往是中东核 心问题,但目前实际上已被"边缘 化"。对美国来说,这正是迁馆良机。 但这种做法势必引起阿拉伯国家和伊 中国现代国际关系研究院美国问题 斯兰世界民众新的不满,也会给恐怖 学者孙成昊指出,特朗普政府的中东战 分子和极端组织留下新的暴力借口。

美国总统特朗普称已指示美商务部处理迅速 恢复中兴公司业务一事,我外交部表示

十分赞赏美方对此作积极表态

新华社北京5月14日电(记者闫 子敏)外交部发言人陆慷14日说,中

在当天外交部例行记者会上,有记 同努力向大型中国通信公司——中兴提 供迅速恢复业务的办法。他已指示美商 务部处理此事。中方对此有何回应?

陆慷说: "我们十分赞赏美方对中 兴公司问题所作积极表态,正在与美方 方十分赞赏美方对中兴公司问题所作积 就落实具体细节保持密切沟通。对于美 极表态,正在与美方就落实具体细节保 方关注的一些具体问题,中美双方也在 保持密切沟通。"

他说,应美国政府邀请,刘鹤副总 者问: 13日,美国总统特朗普通过社 理将于5月15日至19日赴美访问,同 交媒体推特表示, 习近平主席和他正共 美方经济团队继续就两国经贸问题进行 磋商。中方愿与美方共同努力,推动即 将举行的这一轮经贸问题磋商取得积 极、建设性成果。

埃博拉疫情在刚果(金)死灰复燃

据新华社北京 5 月 14 日电 刚果 便、或沾有被感染动物口水或粪便的水 (金) 卫生部近日确认,该国再次出现 埃博拉出血热疫情。这是刚果(金)自 九次疫情。为何埃博拉疫情在刚果 蝠——安哥拉犬吻蝠可能是埃博拉病毒 (金) 屡屡出现呢?

埃博拉出血热是由埃博拉病毒引起 的一种出血性传染病, 主要通过接触病 患或被感染动物的血液、体液、分泌物 和排泄物等感染, 也能通过性接触传 染, 临床表现主要为发热、出血和多脏 较多的原因。一些国家可能因为监控体 器损害。患者病死率可达 50%以上。

刚果 (金) 大片国土被热带雨林覆 盖,雨林里常见的果蝠被认为是埃博拉 病毒的主要宿主。许多研究人员认为, 当地居民会因为接触到被感染动物的粪

果而被感染,这是刚果(金)屡屡出现 埃博拉疫情的主要原因。就中西非地区 1976年首次发现埃博拉病毒以来的第一来说, 当地常见的一种以昆虫为食的蝙 的首要宿主,但目前还需找到确认感染 了埃博拉病毒的安哥拉犬吻蝠进一步鉴 定。专家也指出,刚果(金)的埃博拉 监控体系、实验室检测能力和疫情反应 体系都更为完善,这也是通报病例数量 系不完善, 散发病例并没有被通报。

> 世卫组织11日发布公报说,截至 当天,刚果(金)过去五周内已报告 34 例埃博拉确诊和疑似病例,其中 18

伊拉克总理阿巴迪连任前景渺茫

伊拉克独立高等选举委员会 13 日 说,全国一半省份完成国民议会选举计 票。初步结果显示, 什叶派阿拉伯人宗 教领袖穆克塔达·萨德尔领导的政治联 盟领先,前交通部长哈迪·阿米里领导 的政治联盟排名第二。

这次议会选举显现两大"意外": 一是投票率为十多年来最低, 二是依据 现有结果推测,外界原先看好的现任总 理海德尔•阿巴迪连任前景渺茫。

萨德尔出身于伊拉克什叶派名门望 族。他的父亲穆罕默德·萨迪克·萨德尔 是什叶派教派萨德尔派的创始人。2003 年3月伊拉克战争爆发后,以萨德尔为 首的萨德尔派迅速壮大,在政治、军事 等方面影响力不容小觑, 在几次组阁中 发挥关键作用。 路透社报道, 由于萨 德尔本人没有竞选议员, 他不会成为新 一届总理,但将参与选择总理候选人。

杜鹃 (新华社供本报专稿)

美国退出伊核协议有其必然性

智库观点

雷•塔基赫 (外交关系协会)

美国总统特朗普对伊核协议早有 不满, 称该协议为"糟糕的"单方面获益 的协议,"它过去无法带来平静,无法带 来和平,将来也永远不会带来和平"。当 可能导致美国与欧洲盟友关系受损,国 为纳入考虑范围。 际油价飙升, 甚至爆发中东战争。

而更有可能的是美国和伊朗将展开 因此, 重要的是从撕毁伊核协议这一事 件吸取经验教训。

种子。它与美国两党几十年以来贯彻的 军控政策相左, 承认了伊朗的本土铀浓 缩能力,允许伊朗在核能基础设施现代 鉴,今后任何协议都必须以条约的形式 化的同时继续铀浓缩,这是伊核协议必 提交参议院。前国务卿克里认为,只要 将失败的最根本也是最重要的原因。

计划对接得天衣无缝。伊朗现有的离心 共和党总统候选人也都不支持。奥巴马 机过于落后,而研发先进的离心机需要 总统不得不谴责这些反对者是战争贩 八年——正好是其中一个日落条款的有 子,威胁要对反对协议的民主党议员进 效时间。一旦伊朗拥有足以支撑浓缩项 行严惩,以此反击来苦守协议。可笑的 目的高速运转机器,就能够大量生产武 是,奥巴马总统通过行政手段强制保护 器级高浓缩铀,并且不会立即被发现。 的协议却轻而易举地被特朗普总统用推 比起弹道导弹或者是漏洞百出的核查制 特推翻了。任何协议要想获得两党的必 度等问题来, 日落条款才是使得伊核协 要支持, 就必须得到参议院的批准。这 议掉价并且最终早夭的罪魁祸首。

伊核协议另一个致命的弱点就是它 敌交手时,都要考虑到反对党的关切。 可能会把军控议题与其他所有与伊朗有 关的领域分开。公平地说,这不是奥巴 高标准,但又无一不是困难重重。而 马政府的创新,而是赖斯国务卿的想 且,在美国退出伊核协议并再次审度形 法。2005年,赖斯提出了分轨处理的 势时,有可能军备控制不会成为其优先 想法, 其中军备控制议题与伊朗在该地 事项。伊朗近乎衰败, 其意识形态和财 区所做的所有事情都是分开的,包括用 政状况都严重受损。美国退出伊核协议 精确炸弹攻击美国在伊拉克的军队。在 后可能会思索其它方法,让军控讨论成 奥巴马时代,这些矛盾变得更加明显。 为多余。这是现在特朗普政府的重中之 奥巴马向批评者们宣称,要在关键的核 重,也是其面临的最重大挑战 问题上取得进展,人们必须在一些问题 上做出让步, 比如说伊斯兰革命卫队。

种事件表明了上述想法的愚蠢之处。伊 朗的地区行为与核协议的持久性之间始 系列协议,并且使得协议更易维持。 1979年苏联入侵阿富汗,延宕了《第 二阶段限制战略武器条约》在美方的批 伊核协议,并重启因伊核协议而豁免的 核协议才难以为继。因此,在今后的任

另一个教训是,今后对伊朗核项目 达成的任何限制都必须是永久性的 新一轮军控谈判。自伊斯兰革命爆发以 杜绝日落条款,这不是煽动性言论,因 来,美国每一位总统都尝试过与伊朗进 为在2013年之前奥巴马政府的立场就 行外交合作,特朗普政府当然不例外。 是如此。当时,美英法俄中德这六国的 官方立场都认为, 伊朗只能依靠落后的 离心机开展规模不大的浓缩项目, 并且 伊核协议从一开始就埋下了毁灭的 不能随时间推移扩大规模。今后的任何 协议都必须再次落实这一重要原则。

再者,以美伊争议频起的关系为 协议得到联合国和欧洲的认定, 就能够 此外, 伊朗在协议中加入了一系列 抵挡住国内反对者的大肆攻击。显然他 '日落条款",而这些条款正与其核研发 大错特错。国会否决了伊核协议,每位 将迫使未来的任何一位总统在和美国宿

上述所论都是一项协议所应达到的

(上海全球治理与区域国别研究院

网络拍卖公告

媒体报道说, 泗水教堂爆炸案发 兰国"极端思想的影响。

江苏省南通市中级人民法院定于 2018 年 6 月 13 日 10:00 至 6 月 14 日 10:00 止(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06),二轮一拍:上海市黄浦区徐家汇路 550 号 201 室房 地产。(房地产权证号:黄 2014050228,建筑面积 2484.07 平方米,土地分摊面积: 436.2平方米,带租按现状,不含装潢)。起拍价(保留价)1.056亿,保证金528万元, 增价幅度 50 万元,设保留价;

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。 承租人、共有人等具有优先购买权人,及时向本院申报,未向本院申报并参与 竞拍的,视为放弃优先购买权。

联系人:李法官,电话:0513-68506559。

南通市中级人民法院 二〇一八年五月十二日



印尼泗水两天内发生多起恐袭

三座教堂爆炸案初步告破:一家六口全做人肉炸弹,最小者仅9岁

而根据东爪哇省警方发言人弗兰 12岁和9岁 上所有省份均把安全级别提至最高 斯·曼格拉的说法,参与三座教堂自杀 级。警方呼吁市民保持警惕,并表示 袭击的人员为一个家庭的六名成员,分 端组织"唯一真主游击队"所为。这一 主任瓦万·普尔万托认为,袭击可能 将对教堂和其他人群聚集的公共场所 别是父母与四个孩子,包括未成年女 组织关联"伊斯兰国",被美国列为恐 与几天前一起监狱暴动有关联。本月 童。按照曼格拉的说法,丈夫开着装载 怖组织,在印尼吸引了数以百计"伊斯 8日,印尼首都雅加达郊区一座安保 印尼国家警察总局总警长蒂托 炸药的丰田 Avanza 汽车,冲向一处教 兰国"同情者。13 日晚些时候, "伊 森严的监狱内,全部 155 名在押极端 14日在泗水举行的新闻发布会上说, 堂大门;妻子带着两个女儿在第二处教 斯兰国"通过传声筒阿马克通讯社宣称 分子暴动,夺得枪支、劫持多名警 初步调查结果显示,泗水教堂和诗都 堂制造袭击;两个年龄分别为18岁和 对袭击负责。 阿佐县爆炸事件分别为两个家庭成员 16岁的少年同乘一辆摩托车,携带炸 所为,他们相互认识,均受到"伊斯 弹,制造了第三处教堂袭击,他们据信

为夫妻俩的儿子。其中,两个女儿只有调查人员着手取证。电视画面显示,一

印尼方面怀疑,袭击可能为印尼极

戒备。防暴警察进入现场排查安全隐患, 声称暴乱者是它的成员。

联系人:邵光 电话: 021-62808818转8205

处教堂前院燃起大火,黑烟升起。

印尼国家情报局通信和信息部门 察,与警方对峙36小时,杀死五名 警方封锁了遇袭教堂周边街道,加强 反恐警察,最终投降。"伊斯兰国"

上海市民政局《行政处罚决定书》送达公告

你单位 2014年度、2015年度连续 2年未按规定参加登记管理机关年检,违反了《社会团体登记 管理条例》第二十八条第一款的规定。你单位连续多年年检不合格,且协会主要负责人拒不配合执法 人员调查,属情节严重。依据《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第三项之规定,本机关决定对 你单位作出撤销登记的行政处罚。

因无法与你单位取得联系,现依法公告送达《行政处罚决定书》(沪民社监罚字[2017]第9号)。你 单位应当自公告之日起60天内到本机关领取《行政处罚决定书》。逾期即视为送达 如不服本处罚决定,可在收到本决定书之日起60日内向上海市人民政府或中华人民共和国民政 部申请行政复议,也可以在收到本决定书之日起6个月内直接向上海市浦东新区人民法院提起行政

诉讼。行政复议和行政诉讼期间,行政处罚决定不停止执行。 本机关地址: 世博村路 300 号 6 号楼 邮政编码: 200125 联系地址:新华路 272 弄 14 号 邮政编码:200052

上海市民政局 上海市社会团体管理局 2018年5月15日

上海市民政局《行政处罚听证告知书》送达公告

上海凯恩英语培训中心

你单位未按规定接受 2015 年度、2016 年度登记管理机关组织的年度检查,年检结论均为不合格,违反 了《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十三条第一款和《民办非企业单位年度检查办法》第三条第一款 的规定,属情节严重。依据《民力非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第一款第(三)项和《民力非企业 单位年度检查办法》第十条的规定,本机关拟对你单位作出撤销登记的行政处罚。

因无法与你单位取得联系,现依法公告送达《行政处罚听证告知书》(沪民社监听告字(2017)第22号) 请你单位自公告之日起60天内到我局领取《行政处罚听证告知书》。如逾期未领取,即视为送达 根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条的规定,你单位有要求举行听证的权利。如你单位要求

听证,请在收到本告知书之日起3个工作日内向本机关提出书面申请,逾期视为放弃听证的权利。如你单位 放弃听证,可自放弃听证之日起3个工作日内提出陈述和申辩,逾期视为放弃陈述和申辩的权利。

本机关地址:世博村路300号6号楼 邮政编码:200125 联系地址:新华路 272 弄 14 号 联系人:李经 电话: 021-62808818转8201

上海市民政局 上海市社会团体管理局 2018年5月15日